
avisou. 
FH vai passar uma tempo-, 

rada em Washington, para 
uma série de palestras e con-; 
ferências, enquanto escreve .  
um  livro autobiográfico sobre 
a história recente do país. 
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dizque governo 
pia a sua fórmula 

Maior desafio de Lula é a violência 
tasse impor um projeto dessa 
natureza, iria contra uma so- 

. A'ãprovação do ex-presi- ciedade que já tem outros ca-
dente e sociólõão Fernando minhos, que ela mesma foi de- 

' - Henrique Cardoso ao governo finindo e são abertos. 
dé Luiz Inácio Lula da Silva 	FH disse que apóia a políti- 
aumenta à medida  que ele ca de alianças do governo Lula 
percebe mais e mais coinci- com outros partidos, pois "to :  
dências entre a sua gestão e a dos os governo, e não excluo o, 
atual. Ele lembrou ontem,-du- meu dissõ, são obrigados para 

'`rance a gravação do programa constituir uma maioria no 
Manhattan Çonnection, do ca- Congresso, a fazer algumas, 
nal a cabo GNT, em Nóva York, negociações que levam a no. ,  

- da oposição petista à sua ad- meações de pessoas". 
ministração. 	 — Mas é preciso ser muito 

—Houveumaarmaçãomui- cuidadoso nas áreas. Por 
to cerrada contra o governo. exemplo, no meu caso, evitei 
Os partidos que o defendiam completamente a área econô-
não defendiam com aquela te- mico-financeira. Isso foi f e-
nacidade, a crença com que chado. Não houve negociação 
aquele que atacava política — afirmou. 
atacava. Não sábiam `PT tinha 	No campo econô: 
também que aqueles Ilusões  de 	niico, segundo F'er- 
qué atacavam, ataca- 	 nando Henrique, os fazer a vam Só porque não es- 	 ministros de Lula; 
tavam no poder. Ao moratória e "nas condições de htt. 
chegar no poder, fa- fechar a 	je, estão fazendo o : 
riam a mesma coisa 	 que podem". 
que 

 
'eu — constatou o economia" 	-O crescimento da 

ex-presidente. 	 economia depende; 
.Depois de negar que tenha certamente, de algumas me' 

seguido a cartilha neoliberal, didas internas do governo 
FH elogiou o sucessor pela mas também, :e bastante, da 
condução da política econô- situação do mundo. Estamos` 
Mica do país, mas não deixou num mundo mau, não está ha-, 
de observar que "há uma cer- vendo expansão — advertiu. 
ta paralisação" administrati- Já na área social, a violên 
va,i"principalrriénte em seto- cia urbana, o tráfico de drogas 
res como Saúde e Educação". e a corrupção policial preocti4, 

— Eu, sinceramente, espe pam o sociólogo. 
rava inaiS novidades— afirmuu 	='O Estado brasileiro não 
o lider tucano. 	 está equipado para enfrentar 

Para o ex-presidente, "o PT essa questão. Eni certos seto. 
tinha ilusões de que ia fazer a res há uma corrupção que já 
moratória, fechar a economia, penetrã na .  própria Justiça 
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não sei se chegaratti ã tanto, 
que  a infra-estrutura ia ser fei- - 
ta pêlo EStado". 

,Isso não é um projeto para 
-- o país. E uruá ilusão. Acho que 

o governo Lula está sendo réa-
listaao perceber que:se telt- 


